

Correction

In the Thesis 'Zero-sum game' (*Nature Physics* **12**, 1084; 2016), the citation to Philippe *et al.* was incorrect and should have read '*Nat. Commun.* **7**, 12890; 2016'. This has been corrected after print 15 December 2016.